
令和５年度　学校評価アンケート（生徒）

Q1. 自分の個性を理解し、自分の良さを受け入れることができる。
（自己理解・自己肯定感）

１　そう思わない 4.2%
２　あまりそう思わない 4.2%
３　だいたいそう思う 41.7%
４　そう思う 29.2%
５　とてもそう思う 20.8%

Q2. 規範意識を持ち、自己を律することができる。
（自己管理）

１　そう思わない 0.0%
２　あまりそう思わない 16.7%
３　だいたいそう思う 29.2%
４　そう思う 45.8%
５　とてもそう思う 8.3%

Q3. 自分の気持ちを相手に伝え、相手の気持ちを理解しようとする。
（コミュニケーション能力）

１　そう思わない 0.0%
２　あまりそう思わない 8.3%
３　だいたいそう思う 29.2%
４　そう思う 45.8%
５　とてもそう思う 16.7%
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Q4. 自ら考え判断し、問題解決ができる。
（思考力・判断力・問題解決力）

１　そう思わない 0.0%
２　あまりそう思わない 25.0%
３　だいたいそう思う 25.0%
４　そう思う 25.0%
５　とてもそう思う 25.0%

Q5. 社会の一員としての意識を持ち、社会と関わって生きる。
（社会参画意識）

１　そう思わない 8.3%
２　あまりそう思わない 16.7%
３　だいたいそう思う 29.2%
４　そう思う 25.0%
５　とてもそう思う 20.8%

Q6. 多様性を認め他者に共感し、奉仕することができる。
（奉仕の精神と行動）

１　そう思わない 4.2%
２　あまりそう思わない 8.3%
３　だいたいそう思う 25.0%
４　そう思う 45.8%
５　とてもそう思う 16.7%
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Q7. 未来を見つめ、主体的に進路選択ができる。
（主体的な学びと進路への意欲）

１　そう思わない 4.2%
２　あまりそう思わない 20.8%
３　だいたいそう思う 20.8%
４　そう思う 29.2%
５　とてもそう思う 25.0%

Q8. 困難な状況でも、しなやかに適応し乗り越えることができる。
（立ち直る力＝レジリエンス）

１　そう思わない 0.0%
２　あまりそう思わない 25.0%
３　だいたいそう思う 37.5%
４　そう思う 16.7%
５　とてもそう思う 20.8%

Q9. エンカレッジコースに入学する前と現在を比べて、学校生活を意欲的に
送ることができるようになりましたか。

１　そう思わない 0.041667
２　あまりそう思わない 0.125
３　だいたいそう思う 0.083333
４　そう思う 0.5
５　とてもそう思う 0.25
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